
Ježeček si na zádech nese pomeranč. Ten má 8 písmen stejně jako nápis v něm (bohužel také 
stejně jako Podzimní, ale to je třeba ignorovat). Pod ježečkem jsou rozpůlená písmenka, všechna 
jsou ze slova POMERANC. Některé levé půlky nejde rozlišit (P-R, O-C). Dále nám může pomoci, že 
v logu hry si ježeček také nese kus ovoce, na kterém je ale Braillovo písmo. Když si sekvenci 
písmen X, A, H, T, Z, W, V, C přepíšeme do Braillovy abecedy, můžeme si všimnout, že pravé půlky 
těchto písmen jsou jedinečné a pokrývají všechny možné kombinace pravých půlek braillových 
písmen. Levé půlky taky pokrývají všechny existující kombinace, kterých je 6, takže se 2 opakují. 
Levou půlku v Braillu mají stejnou A a C, které jsou na 2. a 8. pozici, stejně jako písmena O a C ze 
slova POMERANC, u kterých je levá půlka také stejná. Stejnou vlastnost mají písmena X a Z 
příslušné písmenům P a R z POMERANCe. 
Po této analýze už jednoduše přečteme tajenku. U rozpůlených písmenek dole budeme půlky 
nahrazovat půlkami Braillových písmenek z nápisu na pomeranči. Tedy místo levé půlky P 
použijeme levou půlku X, tedy dolní a horní tečku. Atd...
Získáme tajenku: „Do cíle vás pošle metro“, heslo je tedy METRO.


